



酒店小卡片背后的江湖 你“玩”不起

民警提醒

千万别打
小卡片上的电话

调查发现,多家知名快捷连锁酒店都存在小卡片泛滥的问题。这些小卡片的背后,是提供性交易的色情团伙,他们有着严密的分工,作案手段隐秘。对此,公安部门也几度进行打击整治。

在警方的深入调查之下,此类色情团伙的运转机制和作案手法也逐渐露出水面。一般来说,团伙的核心骨干人员不会太多:一个老板,负责收钱;一个接线员,负责接电话和分派小姐;几个帮工,负责接送小姐和发放小卡片。他们办一个“黑户号”,即黑户电话卡,有这么一个手机号码之后,他们就去印制色情卡片,上面写着介绍学生、少妇、模特等来提供上门服务。除了这条与嫖客联系的外线,这些色情团伙往往还有一条与小姐联系的内线。有的色情团伙气焰嚣张,打人,甚至变相抢劫,他们会利用小卡片进行色情引诱,然后实施抢劫,也就是所谓的“仙人跳”。

公安民警提醒:千万不要拨打小卡片上面的电话。酒店方面一旦发现有小卡片的人进入,也有义务及时向公安部门举报,或者可以以扰乱单位秩序的名义将其制服,报警后再等民警前来处理。

“卡片党”很难控制

据第一财经日报报道,尽管目前还未有官方定论,但有不少消息指出,“弯弯”被陌生男子拖拽或与色情服务业者认错“客户”有关。

一位资深酒店业管理者表示,“这背后是个行业问题。几乎大部分连锁酒店业者都遇到过发送‘小卡片’的事。这些色情服务业者或以住客身份或直接到酒店发放卡片,在这个过程中总能吸引到一些消费者,于是酒店必然成为这类交易的场所。”最神奇的是,这些小卡片精准营销,知道你是男或女。如果你说你是女的,对方表示他们有男性从业者。

该报道称,之所以会出现上述现象,主要有两种情况:第一,酒店从业人员私下透露了客人的信息,使色情服务人员能“精准营销”,曾经发生过保安与色情从业者“串通”分成的事。第二则是酒店业者反对“卡片党”进入酒店,可惜难以控制。

去年就发生了一件酒店因为阻止发色情广告遭到不法分子报复的恶性事件。据法制晚报报道,2015年8月底,上海桔子酒店门口发生一起持刀伤人事件。两名男子跟随其他客人混进电梯,往酒店房间门缝里塞黄色小卡片。酒店前台员工试图制止,劝其离开,不料,在酒店门口双方发生争执和肢体冲突,其中一名穿红色衣服的男子掏出随身携带的小刀刺伤工作人员后逃逸。

此前,桔子酒店CEO吴海就在个人微博发表文章《讨贼檄文》,表示将“取消打不还手的规定,可以不接待很过分的客人,可以不保护涉嫌犯罪客人的隐私”等。起因就是其魔下的某一家桔子水晶酒店内,因员工阻止

发放黄色“小卡片”者,结果两名酒店工作人员被捅伤,其中一名26岁的员工在抢救室抢救5小时后才脱离危险。而且该“流血”事件也并未制止“卡片党”问题,之后这类人群依旧出现在酒店,而酒店工作人员已经难以控制了。

小小卡片背后的江湖

一位业内人士撰文称,在中国酒店行业发展这么多年以来,之前的经营模式设计问题,遗留下来大量的酒店桑拿部,而这些桑拿部酒店基本无力运营,都是以承包的形式包给社会上的一些专门从事桑拿经营的个人。而桑拿的经营在很长的时间里都是各种色情和客房服务挂钩的。高额的承包费或者租金,在合约签定之前几乎都有一条无法写出来的行规,那就是酒店经营方要提供入住团队或者合适的散客入住的房间号码给桑拿部,以便桑拿部精准有效的深夜致电询问需求。

后来由于酒店的桑拿部减少了,就演变到包下一个长包房来靠打电话拓展进房服务业务。再后来有些连锁型酒店不能提供这样的长包房,一般就演变为在酒店附近租民房,以小卡片加电话方式去经营。这就是这二十年来的多数低星级和快捷酒店的那些深夜的问候电话和小卡片的演变历史。

这样的小卡片能赚多少钱呢?这个账先算一下,如果一个酒店一个晚上发生10次进房服务,每次的交易价格按照800元计算,一般行内是提供服务者和组织者五五分账,仅仅组织者每天晚上的收益就有四千元,一年算下来近150万元的收入。

■来源于每日经济新闻
微信号 nbdnews



许多人可能有过这样的经历:入住酒店后,不断有人从门缝偷偷塞名片大小的卡片进来,它们有一些共同特点,即画面都很香艳,文字都很露骨,还带有联系电话。这类色情小卡片在国内中低端酒店极为常见,高端酒店则基本上不存在。“和颐酒店女子遇袭事件”引起超级关注,同时也牵出了色情小卡片这一隐秘的江湖。



关注三湘都市报
微信看E报。

